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Και ο νέος Ηγούμενος της Ι. Μ. Αγάθωνος, 
απόφοιτος της Εκκλησιαστικής Σχολής Λαμίας!
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αδόκητη απώλεια του μακαριστού π. Δαμασκηνού Ζαχαράκη, Καθηγουμένου της
Ιεράς Μονής Αγάθωνος, ήταν γεγονός που λύπησε όλους, πολλώ δε μάλλον το
Εκκλησιαστικό Σχολείο Λαμίας, εφ’ όσον ο αείμνηστος είχε συνάψει ακατάλυτο
δεσμό με τη Σχολή μας, διατελέσας μαθητής και καθηγητής του Σχολείου,
αποτελώντας, επί πολλές δεκαετίες, βακτηρία και στήριγμα εκπαιδευτικών και
μαθητών.

Όμως, η ζωή συνεχίζεται. Οι δυσκολίες που επιτρέπει ο Θεός να μας βρουν
είναι εμπόδια τα οποία εξ ορισμού μπορούμε να υπερνικήσουμε. Την Κυριακή 16
Ιουλίου 2017, λοιπόν, η Παναγία η Αγαθωνίτισσα συγκέντρωσε τα καλογέρια της,
τη συνοδεία της Μονής του Αγάθωνα, και, παρουσία του Σεβασμιωτάτου
Μητροπολίτη Φθιώτιδος κ. Νικολάου, εξέλεξαν παμψηφεί τον νέο Ηγούμενο, τον
επόμενο κρίκο στην μακρά αλυσσίδα των μοναχών οι οποίοι ανάλωσαν τη ζωή τους
υπηρετώντας το μοναστήρι από την πολυεύθυνη θέση του ποιμένος.

Τον π. Δαμασκηνό, λοιπόν, διαδέχθηκε ο ιερομόναχος π. Γερμανός Γιαντσίδης,
γόνος οικογένειας προσφύγων εγκατεστημένων στη Μακεδονία, με καταγωγή από
τον μαρτυρικό, πολύπαθο Πόντο. Η εκλογή μας χαροποίησε ιδιαιτέρως, διότι η
Σχολή μας συνδέεται «από αμνημονεύτων ετών» με το Μοναστήρι. Πέραν τούτου,
όμως, χαρήκαμε και πανηγυρίσαμε και για ένα ακόμη λόγο: ο εκλεγείς π.
Γερμανός αποτελεί και αυτός, όπως και ο μακαριστός Δαμασκηνός Ζαχαράκης 
αλλά
και όλοι οι εγκαταβιούντες στην Ι. Μ. Αγάθωνος μοναχοί, ανάστημα και καύχημα
της Εκκλησιαστικής Σχολής Λαμίας. Ακόμη ένα στέλεχος της Εκκλησίας που
ανέδειξε η Σχολή μας, απόδειξη τρανή και αδιάψευστη της επί έναν αιώνα
προσφοράς της στην Εκκλησία του Χριστού, στο πιστό λαό του Θεού, στην
πατρίδα μας!

Ο π. Γερμανός αποφοίτησε από το Εκκλησιαστικό Σχολείο Λαμίας το 1982. Και
βέβαια, κατά την μαθητεία του στη Σχολή μας συνδέθηκε πνευματικά με την Μονή
Αγάθωνος, όπου και τελικά εκάρη μοναχός.



Όλα τα τελευταία χρόνια χαιρόμασταν την παρουσία του στο Σχολείο μας κάθε
φορά που μας επισκεπτόταν ο μακαριστός π. Δαμασκηνός, εφ’ όσον ήταν ο
μοναχός που τον συνόδευε πάντοτε. Είμαστε βέβαιοι ότι θα συνεχίσει επάξια το
έργο του Γέροντά του. Και, ασφαλώς, είμαστε πλέον ή βέβαιοι ότι και αυτός,
όπως ο π. Δαμασκηνός, θα έχει τη Σχολή μας στις προσευχές του, θα την
ενισχύει και θα τη στηρίζει με όποιον τρόπο κάθε φορά χρειάζεται, θα
εξακολουθήσει να κρατά τους μαθητές μας υπό τας πτέρυγας της Παναγίας της
Αγαθωνίτισσας, χαρίζοντάς τους τη ζεστασιά και την απαντοχή που τόσο συχνά
έχουν ανάγκη στους δυσχείμερους καιρούς μας.

Καθηγητές, μαθητές και προσωπικό της Εκκλησιαστικής Σχολής Λαμίας, ευχόμαστε
ολόψυχα, οι μεσιτείες του Οσίου Αγάθωνος, του αγιασμένου πατρός Βησσαρίωνος
τον οποίο πρόλαβε εν ζωή και δράσει, όλων των Αγαθωνιτών πατέρων των εν τη
θριαμβευούση εκκλησία ζώντων, και, ασφαλώς, οι μεσιτείες του Γέροντά του,
μακαριστού Δαμασκηνού, τον οποίο τόσο διακόνησε όσο ζούσε, να τον οδηγούν
και να τον ενισχύουν εις τον αγώνα τον καλόν.

Πάντα άξιος!!!


